



漫漫求医路“摔倒”的我又站起来了

我以前是一家大型外企的高级主管,由于工作原因经常应酬。有一次酒后异常兴奋的我与一重要的客人发生性关系,大约过了十多天,发现外阴部及阴唇部有珍珠状小丘疹,不痛,有一点点痒的感觉。当时以为是一般的妇科病,就去药店随便买了点药吃了,可不到一个月丘疹越长越大,可把我急坏了,去医院检查,确认为病毒湿疣。经当地的多家医院用药物、激光、冷冻、电灼等方法进行治疗,也没把病治好,总是复发,由于思想压力过大,不能全身心投入工作,被老板辞退了。男友也因此离我而去,我苦不堪言,甚至想到轻生……

一次偶然的机会,我从媒体上看到了关于潍坊友好医院根治尖锐湿疣的动人事迹,我抱着试试看的心理来到了潍坊友好医院。经专家详细的检查,结合病毒基因重组技术对DNA病毒分析,专家组制定了一套的治疗方案,一个疗程后,我的化验结果全部显示阴性,至今无复发。现在的我不但找到了份高薪的工作,而且也找到了一位真心相爱的男友,我是满脸的幸福……

病毒湿疣(CA),是由一种魔鬼一样的HPV病毒引起的,女性好发于阴道口、大小阴唇、会阴、宫颈、肛门、尿道口;男性好发于包皮系带、冠状沟、龟头、尿道口、肛门。病毒疣初起为单个小丘疹,以后可逐渐变大,融合形成扁平状、菜花状、鸡冠状、瘊子状等外观。

最让人难以忍受的是病毒疣的复发性,治疗不当的病毒疣患者一生都会被这种恶魔一样的疾病所缠绕。常规治疗方法存在的缺陷不做分型检查或检查不准确,过于看重局部治疗或把疣体当场烧掉。

《三效合一疗法》是按国际标准在无菌、封闭、层流实验室制作完成,提取患者体内的病毒,通过高科技设备分型培养,灭活其致病性,保留其抗原性,经基因重组等特殊程序,纯化成疫苗。通过特殊工序制成一种可供人体安全使用的病毒抗原。

警告广大病毒疣患者

我院的《三效合一疗法》是经国家有关部门认定治疗病毒疣的特效疗法(不激光、不冷冻、不手术、不电灼,分型检测治疗无痛苦,疣体自行脱落),该疗法已在全国部分省市权威医疗机构开展推广活动,在潍坊地区,唯一由潍坊友好医院运用到临床,未设任何分院。凡前来本院就诊的患者,请直接到医院内就诊。

警惕!生殖器疣病、瘊子状、菜花状、赘生物诱发癌变!!

凡经我院治疗康复后的患者,一律发放《康复信誉卡》,实行保密跟踪复查,如偶有复发,复诊药费、治疗费全部免费!

院址:潍坊市健康东街汽车总站东100米。市内乘6、12、32、33、35、50、52、55、62、69路车到汽车总站下车即到

圆通公司发货车被“劫走”

网店快递货物途中“失踪”

本报9月7日热线消息

(记者 宋昊阳) 7日,市民魏先生向本报反映,他于今年8月26日通过圆通快递发往广、浙等地4个包裹,而货物至今未到。圆通快递公司却称货车“被劫”,查不到魏先生的发货单号。

住在奎文区的魏先生在淘宝网上开了一家童装店,他于8月26日通过圆通快递发往广、浙等地4个包裹。而27日,圆通公司的业务员告诉魏先生,装有

他的货物的货车于26日下午被“劫持”,问魏先生有没有同样的货再重新发一遍,等被劫车辆找回再尽快送达。由于魏先生处并无多余货物,就答应快递员可以等货物找回后再说。

转眼到了8月30日,一位淘宝上的买家联系到了魏先生,问货物怎么还没到?魏先生心想这下坏了,货物肯定没有找回。便立即给圆通快递公司打电话,接电话的业务员又以车辆被劫为由

推脱,进行口头承诺后就没了声音。后来魏先生又打电话再询问,圆通公司业务员说他们也不清楚现在车在哪里,而且在网上查不到此货的单号!我的货就这样“失踪”了?魏先生对圆通公司不能给出一个合理的解释感到很气愤。

9月7日,记者来到了胜利东街的圆通快递公司,该处的工作人员称,该车上约有上百件货物,于26日被“劫持后”尚未归

还。对于魏先生的货物,该工作人员称将尽早归还并赔偿损失,但并未说明具体归还时间和赔偿金额。

负责处理该案件的廿里堡派出所民警告诉记者,这并非是一起纯粹的“抢劫案”,而是一起经济纠纷案件。据了解,圆通公司某经理与一男子存在债务关系,由于该经理一直未归还欠款,讨债的男子便于26日扣留了圆通的一辆货车催促其还款。

由于该案件属于经济纠纷,派出所在询问双方当事人后便将其放回。派出所人员称警方并未对车辆进行扣留。

至今,魏先生的货物和赔偿仍然杳无音信,而且圆通公司敷衍搪塞的态度也使他不能接受。

业内人士提醒,市民在办理快件托运时,最好为货单办理保价,或者与承运人就货物所值金额进行约定,并在托运详单上注明。

“九小”场所登记保安全

7日,在潍坊市郭宅街上的一家商店,城关派出所的民警正在对其进行登记。为了保证辖区内小旅馆、小商店、小网吧等九小场所的安全,城关派出所的民警对辖区内的九小场所进行登记造册,加强对其管理保证辖区安全。

本报记者 孙国祥
摄影报道



电话返还汽车补贴是骗局

一车主被“忽悠”走3333元

本报9月7日热线消息(记者

赵松刚) 7日上午,在潍坊星河轻纺城开店的张先生,被一男一女以返还汽车补贴的名义骗走了3333元。

7日上午9点半,张先生正在店内工作,一个尾号为9731的陌生号码打来电话,“这人操着一口南方口音,她说我7月份买的汽车享受政府10%的补贴,今天是返补贴的最后一天。当时我也没听清是什么补贴,好像跟汽车下乡和小排量有关系。”张先生说,对方很准确地说出了自己的名字和买的车型,

“而且,她说前些天给我寄过一份邮件,我这才想起来在一个月左右

前,邮局的确通知我有份邮件,但我一直没取”,张先生说,这时候他已经基本相信有补贴这回事了。

张先生根据要求拨打了010-51661457这个号码。接电话的男子自称是财政部门专门负责补贴发放的工作人员,并表示他们的系统和银行网络不联网,需要张先生自己到取款机进行操作才能转账。

张先生就到工行取款机前,一边拿着电话,一边按照该“工作人员”的介绍,在取款机上进行操作。可是,对方却以各种理由,“三番五次”的要求张先生返回到上一菜单,张先生也没有感到很奇怪,只是习惯性地按照对方的“指示”操

作。最后,张先生“被指挥”到查询转账界面,对方让张先生输入6个“3”然后确定,张先生说系统提示错误,对方又让张先生输入5个“3”,还是错误。最后,对方又让张先生输入4个“3”,然后连续2次“确定”。这时,系统显示转账成功,张先生才恍然大悟,自己把钱转到了对方的账号上去了。

潍州路派出所石警长告诉记者,车主在买车时,一定要注意保护好自己的个人信息,加强自我防范意识,“现在这方面的监管还没有明确的条文,基本还是靠行业自律来保护消费者的信息,所以就很容易出现信息泄露的情况。”

订好的木板门套“被改色”

返工近俩月商家没了信儿

本报9月7日热线消息(记者

赵松刚 通讯员 张琦 刘璐)

本来订了一个白色的门套,可是却被改成了沙比利色。高新区九龙园的高女士要求店方返工,可是店方拿去返工的50多天里,竟然没了信儿。7日上午,高女士要求对方退回押金。

据高女士介绍,她今年6月5日在新纪元建材市场6厅某装饰店预订了一套天津木门,并交上了定金300元,可更让高女士郁闷的是,连木板门套的颜色也被店方给擅自“篡改”了,“单据上说的清清楚楚,我订的是白色的,可是却给我安了个沙比利色的,而且木板门中间做的也很粗

糙。”高女士便告诉店方要求返

改,“他们把门拉回去以后,就再也没有给我消息了。”高女士说,一直等到8月27日,她又打电话过去询问。“他们说过个七八天就会把门给安好。”高女士只好继续等下去。可是过了9天,高女士仍旧没有收到任何来自店方的电话通知。高女士只好将此事反映到潍城消协,寻求帮助。

7日上午,记者跟随潍城消协工作人员来到这家装饰店,店方老板称因为搞错颜色和交货延后表示抱歉。经过调解,该店老板最终同意退货,并退还高女士定金。

老物业撤离新物业“难产”

小区无人维护成“烂摊子”

本报9月7日热线消息(记者

王琳)

“自从一年半前小区物业突然撤离,我们小区就彻底成了‘烂摊子’”,7日家住潍城区青年路花园小区的曹女士告诉记者,自从没了物业,小区管理就彻底乱了套,不仅环境脏乱,居民家中常常失窃,而且时有停水、污水管道堵塞等问题发生。

下午,记者跟随曹女士来到花园小区,发现在大门口西侧的传达室大门紧闭,“小区本来有物业公司,但物业管理费一直收不齐,最后突然贴出公告,随即一走了之”,曹女士说,如今小区日常

管理维护陷入窘境,几百户居民的生活环境越来越差,不是污水管道堵塞了,就是经常失窃。

曹女士告诉记者:“物业走了,维修费也没法统一收取,维修工作自然就跟不上”。

老物业离开了,新物业却始终“难产”。小区居民告诉记者,之前也曾派“代表”与多家物业公司协商合作事宜,但是由于在物业管理费上始终无法与新物业“谈拢”,小区目前的日常维护仍是个难题。居民表示,希望居委会能“牵头”,争取早日为小区找个“新管家”。

威海华夏城旅游风景区每晚精彩呈现

338元 360度大型山水实景演艺《神游华夏》+威海华夏城景区+国际海水浴场

360元 威海华夏城景区+荣成西霞口景区+神雕山野生动物园+韩国服装城

390元 360度大型山水实景演艺《神游华夏》+威海华夏城景区+大乳山风景区+韩国服装城

各大旅行社均可报名

全球首个360度大型山水实景演艺盛宴

全球首创行走旋转巨轮观赏席

水、陆、空全方位立体视听感受

中国著名大导演赵安率顶尖制作大师联袂倾力打造

带你人生半天游五千年